Яскраві пацьорки єднання

«ХУСТКУ ОДЯГАЮ – ПЕРЕМОГУ ЗАКЛИКАЮ!»

Мелодія 1

Хлопець: в руках – великі хустки рушники, ікона, вишиванки
Обереги… Заступники роду…
Як і мама, й тато – це святе…

Візитівки нашого народу,

Із яких майбутнє проросте…

Обереги… Те, що нас єднає,

З далини дарує вороття,

Вічно на порозі зустрічає

І дає наснагу для життя…

Обереги… Наші сокровенні,

Серед них – хустина майорить,

Мов яскрава, пишна наречена,

Маками, трояндами горить…

Українська хустка – Берегиня,

Символ ніжності, нетлінної краси!

Українці оберегами – єдині,

Тож єднаймося за волю всі!

(розкладає обереги на столі, хустку ж тримає в руках)

Мелодія 2
Виходить дівчина в українському вбранні. У вінку одна стрічка чорна
Дівчина - українська:
Я молода українка… У мене попереду – все!
І так хочеться життя своє прожити в Україні,

Де вітер пелюстки вишневі принесе,

Де вранішня роса на соняху й калині…

Я юна українка… Тут мій славний рід,

Живуть тут мої друзі всі та рідні…

Не нівеч, кате, український цвіт,
Нам досить горя! Ми всі щастя гідні!

Я вільна українка… Та в моїм вінку

Є стрічка пам’яті про молодих героїв…   (бере до рук чорну стрічку)

Вони любили землю-матінку свою,

Вони Вкраїну закривали всі собою…

Я горда українка… На усі віки
Я пам’ятатиму, що роблять з нами нині…
Тож хай яскраві хустки пацьорки
Дарують мир і щастя Україні!
(стають у ряд і тримають хустки в руках)

Мелодія 3
Виходить жінка (на плечах – велика яскрава хустка, в одному місці до пацьорок прикріплено чорну стрічечку)
Діана:
Хустка мами… Чи є що рідніше

За її добро, за мамине крило…

Річ ця – найдорожча і найважливіша,

Бо тримає вічно мамине тепло…    
                   (бере до рук чорну пацьорку хустки)
І вона сьогодні у скорботі, 
Бо втрачає доньок і синів…

Тож єднаймося, орду щоб побороти,
Щоб Перемоги промінь заяснів!

               (знімає з плечей хустку і тримає в руках)
Мелодія 4
Лєра: ( на плечах хустка. Одна сторона прапор)
Я – Україна… Болить мені, болить…
Я хустку страдниці у лютому вдягла...

Та наближають мої славні діти мить,

Щоб я не плакала, щоб знову ожила… 

(хустка поступово спадає з голови, з плечей додолу, тримає її однією рукою)

Я – незалежна ні від кого, сильна!
Я  нездоланна, непоборна і свята!

Я – Україна! Я держава вільна!

Я – Україна! Чуєте? І я жива!

(повертає хустку синьо-жовтими кольорами, обома руками підіймає її вгору (трикутником), немов закриває, захищає всіх)
Я закриваю хусткою народ  країни!

Я всі ракети нею перейму!

Я захищатиму хустиною дитину!

Цим оберегом я врятую націю свою!

(усі в трьох піднімають хустки так, створюючи  безперервний ланцюг)

Хлопець:
Яскраві пацьорки єднання нам мир принесуть,
Бо в них – генетичний код, у них – українська суть!

Яскраві пацьорки хустини – це неземна краса,
Хай слово заклично лине, традиція воскреса!

Мелодія 5

Хустку одягаю – Перемогу закликаю!

Дівчина в хустині – краса України!

Пацьорками тріпочу – миру дуже хочу!

Хустка – сучасно, модно і класно!
У хустку вдягнуся – ворогів не боюся!

Квіти на хустці сині – миру Україні!

Хустка біленька – врожаї рясненькі!

Мамина хустина – рідна і єдина!

Хустина яскрава – на честь і славу!

Я хустину одягну – переможуть ЗСУ!

Українська хустка – оберіг, щоб воїнів Господь зберіг!

Квіти променисті – дороги героїв світлі й чисті!
Хустка барвиста – уночі захисникам, мов зоряне намисто!
Одягаю хустину, щоб ракети обійшли нашу родину!
Діана:
Будь благословенна, рідна Мамо-Земле,

Квітни хустками на щасливих українках!

Ми зробимо усе, повір, для тебе,

Щоб ти себе відчула дійсно Жінкою:

Яскравою, вродливою, простою,

Щасливою, усміхненою, сповненою сили,
Співучою, квітучою і неземною…
Живи, Вкраїно! Перемоги тобі й миру!

Мелодія 6 (за бажанням можна додати танцювальну композицію з хустками)
